



PÖYTÄKIRJA 2/2018

VANHUS- JA VAMMAISNEUVOSTON KOKOUS

Aika: 9.5.2018 klo 15.00–16.45

Paikka: Kunnanvirasto/Ilola ja sen jälkeen sotekeskus, Leppäkorventie 33

Osallistujat:

Väinö Puumalainen, Sysmän Eläkkeensaajat, puheenjohtaja

Sirkka-Liisa Sokka, Eläkeliitto

Eija Järvinen, Eläkeliitto

Raimo Hietarinne, Vammaisjärjestöt

Marja-Liisa Moisio, Vammaisjärjestöt

Hannu Juhola, Sysmän Palvelutaloyhdistys ry

Pekka Kuuppo, Sysmän seurakunta

Kyllikki Ahlgrén, Sysmän Seniorit

Arja Hiltunen, Sysmän kunnanhallitus

Minna Veistilä, Sysmän kunta, sosiaalijohtaja, sihteeri

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 15.00.

2. Asialistan hyväksyminen

Hyväksyttiin asialista asioiden käsittelyjärjestykseksi.

3. Laillisuuden toteaminen

Todettiin kokous laillisesti kokoon kutsutuksi.

4. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Eija Järvinen ja Sirkka-Liisa Sokka.

5. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.

6. Vastaukset edellisen kokouksen kirjelmiin



Merkittiin tiedoksi Järvi-Hämeen Osuuspankin hallituksen vastaus. Kokouksen osallistujat totesivat mielihyvällä, että yhteydenoton jälkeen pankin aukioloaikaa oli aikaistettu puolella tunnilla ja henkilökunnan yhteystiedot ovat olleet paikallislehdessä.

Todettiin, että Sysmän kunta valmistele yhä helmikuussa tehdyn yli 70-vuotiaiden uimahallimaksujen poistamista koskevan aloitteen käsittelyä.

7. Seminaari- ja kokouskutsut

Sovittiin, että Väinö Puumalainen ja Raimo Hietarinne osallistuvat 22.5. vanhusneuvostojen maakunta-sote-kokoukseen. Vammaisneuvostojen vastaavaan kokoukseen 14.5. ei lähetetä edustajaa.

8. Edustajien katsaukset kunnanvaltuustossa ja valiokunnissa käsitellyistä asioista

Hannu Juhola kertoi toimintaympäristövaliokunnan kokouksesta, jossa hän oli nostanut esille vanhus- ja vammaisneuvoston asioina toimintakeskuksen remontin aikataulun sekä jääkiekkokaukalon turvallisuuden.

Kyllikki Ahlgrén kertoi hyvinvointivaliokunnan kokouksesta. Vanhus- ja vammaisneuvoston edustaja oli poistettu kokouksesta alkukeskustelun jälkeen. Vanhus- ja vammaisneuvosto toteaa, että kunnanhallituksen tulisi ohjeistaa valiokunnille yhtenevät toimintakäytännöt puhe- ja läsnäolo-oikeuden toteuttamisessa siten, että ne ovat voimassa koko kokouksen ajan.

9. Sosiaalijohtajan katsaus vanhus- ja vammaispalvelujen ajankohtaisista asioista

Minna Veistilä kertoi Ikäystävällisen kunnan arviointilomakkeesta, joka lähetetään tutustuttavaksi ennen seuraavaa kokousta ja täytetään kokouksessa. Senioriasumisen ilta on 21.5. klo 16–18, lasta hoitavien omaishoitajien vertaisryhmä on aloittanut toimintansa, toimintakeskuksessa on avoimet ovet ja kevätmyyjäiset 26.5. klo 10–14, EU:n vammaiskortti tulee käyttöön toukokuun aikana ja sotekeskuksen valmistumis- ja muuttoaikataulu on sellainen, että toiminta alkaa uusissa tiloissa 3.9.2018.

10. Palautteet ja kuulumiset

Todettiin että katupöly on ollut tänä vuonna erityisen vaikea ongelma Sysmässä. Todettiin myös että leirintäalueen avannon talvikunnossapidossa on ollut haasteita. Hannu Juhola vie asiat tiedoksi seuraavaan toimintaympäristövaliokuntaan.

Sovittiin että järjestetään henkilökorttipäivä, mikäli ilmoittautujia tulee. Lähilehteen 17.5. laitetaan ilmoitus asiasta.

11. Muut asiat: tutustuminen sotekeskukseen

Minna Veistilä esitteli sotekeskuksen pohjakuvan ja Pekka Munukka rakennuksen.



Seuraavan kokouksen ajankohdaksi sovittiin 19.9. klo 15. Paikkana sotekeskus ja teemana kotihoito, mukana kotihoidon esimies Hanna Hasala.

12. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.45.

Väinö Puumalainen
puheenjohtaja

Minna Veistilä
sihteeri

Sirkka-Liisa Sokka
pöytäkirjantarkastaja

Eija Järvinen
pöytäkirjantarkastaja